

정 정 신 고 (보 고)
(AB SICAV I)

2021년 5월 3일

1. 정정대상 공시서류: 투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일: 2009. 5. 4.
3. 정정사항:
 - (1) 2021년 3월자로 글로벌 투자설명서 갱신
 - (2) 한국씨티은행의 국내선취판매수수료 변경 예정사항 반영

항목	정정사유	정정 전	정정 후
제2부. 9. 집합투자기구의 투자전략, 투자방침 및 수익구조 - 가. 투자전략 및 위험관리	글로벌 투자설명서 갱신	1. 글로벌 부동산 증권 포트폴리오 2. 미국 중소형주 포트폴리오 3. 셀렉트 미국 주식 포트폴리오 4. 숏 듀레이션 고수익 채권 포트폴리오 5. 유로 고수익채권 포트폴리오 6. 인도 성장형 포트폴리오 7. 인터내셔널 테크놀로지 포트폴리오 8. 인터내셔널 헬스케어 포트폴리오 9. 이머징마켓 회사채 포트폴리오 11. RMB 인컴 플러스 포트폴리오 12. 셀렉트 애플루트 알파 포트폴리오 13. 아시아퍼시픽 현지통화채권 포트폴리오 14. 압축 미국 주식 포트폴리오 15. 압축 글로벌 주식 포트폴리오 16. 글로벌 코어 주식 포트폴리오 17. 이머징 마켓 멀티에셋 포트폴리오 18. 글로벌 플러스 채권 포트폴리오	

항목	정정사유	정정 전	정정 후																					
		<div>19. 미국 고수익 채권 포트폴리오</div> <div>20. 저변동 주식 포트폴리오</div> <div>21. 이머징 마켓 저변동 주식 포트폴리오</div> <div>22. 글로벌 다이나믹 채권 포트폴리오</div> <div>23. 올 마켓 인컴 포트폴리오</div> <div>24. 아메리칸 성장형 포트폴리오</div> <div>25. 유럽 주식 포트폴리오</div> <div>26. 유로존 주식 포트폴리오</div> <div>27. 로우볼 토탈리턴 주식 포트폴리오:</div> <div>지속가능성 관련 공시사항. 포트폴리오는 환경 및/또는 사회적 특성을 촉진합니다(제8조). 더 자세한 정보는 “부록 A: 지속가능성 관련 공시사항” 부분을 참고하시기 바랍니다.</div>																						
		<div>10. 지속가능 글로벌 테마주 포트폴리오:</div> <div>지속가능성 관련 공시사항. 포트폴리오는 지속가능한 투자를 통하여 투자목적 달성하고자 합니다(제9조). 더 자세한 정보는 “부록 A: 지속가능성 관련 공시사항” 부분을 참고하시기 바랍니다.</div>																						
제2부. 10. 집합투자기구의 투자위험 - 가. 일반위험	글로벌 투자설명서 갱신	<div>‘지속가능성 위험’에 대한 내용 추가됨.</div> <div>※ 자세한 내용은 해당 본문을 참고하시기 바랍니다.</div>																						
제5부. 6. 외국 집합투자기구에 관한 추가 기재사항 - 마. 기타 추가정보 - 모집의 내용 및 절차	한국씨티은행의 국내선취판매수수료 변경 예정	<div>국내에서의 매입 절차</div> <div>국내선취판매수수료</div> <table><tr><th>국내판매 대행회사명</th><th colspan="3">선취판매수수료</th></tr><tr><td>한국 씨티은행</td><td colspan="3">* 임의식의 경우</td></tr><tr><td></td><td>매입금액</td><td>주식형/</td><td>채권형</td></tr></table>	국내판매 대행회사명	선취판매수수료			한국 씨티은행	* 임의식의 경우				매입금액	주식형/	채권형	<div>국내에서의 매입 절차</div> <div>국내선취판매수수료</div> <table><tr><th>국내판매 대행회사명</th><th colspan="2">선취판매수수료</th></tr><tr><td>한국 씨티은행</td><td colspan="2">[2021년 5월 9일까지]</td></tr><tr><td></td><td colspan="2">* 임의식의 경우</td></tr></table>	국내판매 대행회사명	선취판매수수료		한국 씨티은행	[2021년 5월 9일까지]			* 임의식의 경우	
국내판매 대행회사명	선취판매수수료																							
한국 씨티은행	* 임의식의 경우																							
	매입금액	주식형/	채권형																					
국내판매 대행회사명	선취판매수수료																							
한국 씨티은행	[2021년 5월 9일까지]																							
	* 임의식의 경우																							

항목	정정사유	정정 전	정정 후																																					
		<table><tr><td></td><td>혼합형</td><td></td></tr><tr><td>1억원 미만</td><td>매입신청금 액의 1.50% 이내</td><td rowspan="2">매입신청금 액의 1.00% 이내</td></tr><tr><td>1억원 이상 10억원 미만</td><td>매입신청금 액의 1.00% 이내</td></tr><tr><td>10억원 이상 30억원 미만</td><td>매입신청금 액의 0.75% 이내</td><td>매입신청금 액의 0.75% 이내</td></tr><tr><td>30억원 이상 50억원 미만</td><td>매입신청금 액의 0.50% 이내</td><td>매입신청금 액의 0.50% 이내</td></tr><tr><td>50억원 이상</td><td>매입신청금 액의 0.30% 이내</td><td>매입신청금 액의 0.30% 이내</td></tr></table> <p>* 고객자산관리차원에서 동일고객이 해외 펀드로 분산하여 가입할 경우 기존 투자 금액을 포함한 합산된 매입금액 또는 합산평가금액이 단계별 수수료율의 일정금액을 초과하게 되면 동매입금액에 대해 단계별 수수료율이 적용</p> <p>* 매입신청금액이란 지분 매입 및 수수료를 합한 총 납입금액을 의미 함.</p> <p>* 적립식의 경우 1회 ~12회: 1.5% 13회이상: 1.0% 선취수수료율과 중복 시 고객에게 유리한 방향으로 적용</p> <p>단, 국내의 각 판매대행회사별로 위 수수료율은 각각 다를 수 있습니다.</p>		혼합형		1억원 미만	매입신청금 액의 1.50% 이내	매입신청금 액의 1.00% 이내	1억원 이상 10억원 미만	매입신청금 액의 1.00% 이내	10억원 이상 30억원 미만	매입신청금 액의 0.75% 이내	매입신청금 액의 0.75% 이내	30억원 이상 50억원 미만	매입신청금 액의 0.50% 이내	매입신청금 액의 0.50% 이내	50억원 이상	매입신청금 액의 0.30% 이내	매입신청금 액의 0.30% 이내	<table><tr><td>매입금액</td><td>주식형/ 혼합형</td><td>채권형</td></tr><tr><td>1억원 미만</td><td>매입신청금 액의 1.50% 이내</td><td rowspan="2">매입신청금 액의 1.00% 이내</td></tr><tr><td>1억원 이상 10억원 미만</td><td>매입신청금 액의 1.00% 이내</td></tr><tr><td>10억원 이상 30억원 미만</td><td>매입신청금 액의 0.75% 이내</td><td>매입신청금 액의 0.75% 이내</td></tr><tr><td>30억원 이상 50억원 미만</td><td>매입신청금 액의 0.50% 이내</td><td>매입신청금 액의 0.50% 이내</td></tr><tr><td>50억원 이상</td><td>매입신청금 액의 0.30% 이내</td><td>매입신청금 액의 0.30% 이내</td></tr></table> <p>* 고객자산관리차원에서 동일고객이 해외 펀드로 분산하여 가입할 경우 기존 투자 금액을 포함한 합산된 매입금액 또는 합산평가금액이 단계별 수수료율의 일정금액을 초과하게 되면 동매입금액에 대해 단계별 수수료율이 적용</p> <p>* 매입신청금액이란 지분 매입 및 수수료를 합한 총 납입금액을 의미 함.</p> <p>* 적립식의 경우 1회 ~12회: 1.5% 13회이상: 1.0% 선취수수료율과 중복 시 고객에게 유리한 방향으로 적용</p> <p>[2021년 5월 10일부터] <임의식></p> <table><tr><td>매수신청 금액</td><td>주식형 (혼합형)</td><td>채권형</td></tr></table>	매입금액	주식형/ 혼합형	채권형	1억원 미만	매입신청금 액의 1.50% 이내	매입신청금 액의 1.00% 이내	1억원 이상 10억원 미만	매입신청금 액의 1.00% 이내	10억원 이상 30억원 미만	매입신청금 액의 0.75% 이내	매입신청금 액의 0.75% 이내	30억원 이상 50억원 미만	매입신청금 액의 0.50% 이내	매입신청금 액의 0.50% 이내	50억원 이상	매입신청금 액의 0.30% 이내	매입신청금 액의 0.30% 이내	매수신청 금액	주식형 (혼합형)	채권형
	혼합형																																							
1억원 미만	매입신청금 액의 1.50% 이내	매입신청금 액의 1.00% 이내																																						
1억원 이상 10억원 미만	매입신청금 액의 1.00% 이내																																							
10억원 이상 30억원 미만	매입신청금 액의 0.75% 이내	매입신청금 액의 0.75% 이내																																						
30억원 이상 50억원 미만	매입신청금 액의 0.50% 이내	매입신청금 액의 0.50% 이내																																						
50억원 이상	매입신청금 액의 0.30% 이내	매입신청금 액의 0.30% 이내																																						
매입금액	주식형/ 혼합형	채권형																																						
1억원 미만	매입신청금 액의 1.50% 이내	매입신청금 액의 1.00% 이내																																						
1억원 이상 10억원 미만	매입신청금 액의 1.00% 이내																																							
10억원 이상 30억원 미만	매입신청금 액의 0.75% 이내	매입신청금 액의 0.75% 이내																																						
30억원 이상 50억원 미만	매입신청금 액의 0.50% 이내	매입신청금 액의 0.50% 이내																																						
50억원 이상	매입신청금 액의 0.30% 이내	매입신청금 액의 0.30% 이내																																						
매수신청 금액	주식형 (혼합형)	채권형																																						

항목	정정사유	정정 전	정정 후																								
			<table><tr><td><u>1억 미만</u></td><td><u>1.30%</u></td><td><u>1.00%</u></td></tr><tr><td><u>1억 이상 ~ 5억 미만</u></td><td><u>0.90%</u></td><td><u>0.90%</u></td></tr><tr><td><u>5억 이상 ~ 10억 미만</u></td><td><u>0.75%</u></td><td><u>0.75%</u></td></tr><tr><td><u>10억 이상 ~ 50억 미만</u></td><td><u>0.50%</u></td><td><u>0.50%</u></td></tr><tr><td><u>50억 이상</u></td><td><u>0.30%</u></td><td><u>0.30%</u></td></tr></table> <p>* 매수신청금액이란 투자원금과 판매수수료를 합한 총 납입금액을 의미함.</p> <p><적립식></p> <table><tr><th>매수회차</th><th>주식형 (혼합형)</th><th>채권형</th></tr><tr><td><u>1회차~ 12회차</u></td><td><u>1.30%</u></td><td><u>1.00%</u></td></tr><tr><td><u>13회차 이상</u></td><td><u>0.90%</u></td><td><u>0.90%</u></td></tr></table>	<u>1억 미만</u>	<u>1.30%</u>	<u>1.00%</u>	<u>1억 이상 ~ 5억 미만</u>	<u>0.90%</u>	<u>0.90%</u>	<u>5억 이상 ~ 10억 미만</u>	<u>0.75%</u>	<u>0.75%</u>	<u>10억 이상 ~ 50억 미만</u>	<u>0.50%</u>	<u>0.50%</u>	<u>50억 이상</u>	<u>0.30%</u>	<u>0.30%</u>	매수회차	주식형 (혼합형)	채권형	<u>1회차~ 12회차</u>	<u>1.30%</u>	<u>1.00%</u>	<u>13회차 이상</u>	<u>0.90%</u>	<u>0.90%</u>
<u>1억 미만</u>	<u>1.30%</u>	<u>1.00%</u>																									
<u>1억 이상 ~ 5억 미만</u>	<u>0.90%</u>	<u>0.90%</u>																									
<u>5억 이상 ~ 10억 미만</u>	<u>0.75%</u>	<u>0.75%</u>																									
<u>10억 이상 ~ 50억 미만</u>	<u>0.50%</u>	<u>0.50%</u>																									
<u>50억 이상</u>	<u>0.30%</u>	<u>0.30%</u>																									
매수회차	주식형 (혼합형)	채권형																									
<u>1회차~ 12회차</u>	<u>1.30%</u>	<u>1.00%</u>																									
<u>13회차 이상</u>	<u>0.90%</u>	<u>0.90%</u>																									
부록 A: 지속가능성 관련 공시사항	글로벌 투자설명서 갱신	‘부록 A: 지속가능성 관련 공시사항’ 추가됨. ※ 자세한 내용은 해당 본문을 참고하시기 바랍니다.																									

주) 위 정오표는 주요 정정 사항을 나타낸 것으로서 구체적인 내용은 투자설명서 본문을 참고하시기 바랍니다.